UHBEeCTULUMNOHHOE JNAKOKPACKA

npeanoXKeHue
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MowHOCTb: 9 TbICAY TOHHA
CrovmocTb npoekTa: S 10 m/iH gonnap
UmnopTt— 71,5 mnH gonnap

Cpok okynaemocTu: 60 mecaues
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Konnyectso pabounx mect: 80

PacnonoxeHue npoekTa: byxapckaa obnactb
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OCHOBHOE cbipbe: Mo IMMep, NUrMeHTbI, Macno, BoAa, 3TaHoAn, 3dup,

dLUEeTOH, CUKKaTuB




UHBeCTUUMOHHOE

npeanoXKeHue
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MOLWHOCTb: 2 MJTH PY/NOH

CroumocTb npoekTa: S 7,0 mH gonnap
UmnopT - S 58,2 m/iH gonnap

Cpok okynaemocTu: 60 mecaues
Konnyectso pabounx mect: 60
PacnonoeHue npoekTa: byxapckaa obnactb

OcHoBHOe cbipbe : Llentonosa 1 Kpacku

OBbOWU




WHBecTULMOHHOE CAHUTAP-TEXHUYECKUE U3AENUA

npeanoXKeHue
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MouwHocTtb: 200 TbiCAY WTYK
CroumocTb npoekTa: S 7,5 M/H gonnap
UmnopT - 15,6 MaH gonnap

Cpok okynaemoctu: 60 mecaues
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Konnyectso pabounx mect: 70

PacnonoeHue npoekTa: byxapckaa obnactb
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OcHOBHOE Cbipbe: KaonuHbl, MONEBOM wWNaT, KBapL, WAM pasfiMyHble copTa Benoxrylimxca

OrHeynopHsbIX rMuH



UHBeCTUUMOHHOE CMECUTEN

npeanoXKeHue

Qﬁ' MowHOCTb: 4 TbICAY TOHHA

% CroumocTb npoekTa: S 15 m/iH gonnap
|ﬂ UmnopT—$ 10,7 MAH fonnap

Cpok okynaemocTu: 60 mecaues

‘i’i‘i‘ Konnyectso pabounx mect: 70

9 PacnonoxeHue npoekra: byxapckasa obnactb

OcHOBHOE Cbipbe: JIaTyH, HepXKaBetoLLas CTalb, CUNYMMUH.




UHBEeCTULUMNOHHOE JIMHOJIEYM

npeanoXKeHue
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MouwHocTb: 1,5 MAH KB MeTp
CTOMMOCTb NpOeKTa: S 6 MAH Aonnap

UmnopTt - S 3,1 maH ponnap

Cpok okynaemocTu: 60 mecaues
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Konunuectso pabounx mect: 35
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PacnonorkeHue npoekTa: byxapckaa obnactb

OcHoBHoe cbipbe: MBX rpaHyna.




UHBecTMLMOHHOE Tpy6bl u putTUHIrU u3 MNBX

npeanoXKeHue
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MouwHocTb: 600 TOHHa
CToMMOCTb NpoeKTa: $ 12 maH gonnap
Mmnopt - $ 54,5 mnH gonnap

Cpok okynaemocTu: 60 mecaues
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Konunuectso pabounx mect: 80
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PacnonorkeHue npoekTa: byxapckaa obnactb

OcHoBHoe cbipbe: NonnmepHble rpaHyabl, noAMBUHUAXNOPUA, U [1BX




HatypanbHble AeKopaTUBHbIe KAMHU

UHBeCTUUMOHHOE
(rpaHUT M mpamop)

npeanoXKeHue
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MouwHocTb: 300 TbIC. KB.M

CTOMMOCTb NpoeKTa: S 8 MH aonnap
e ; 5

AmnopT—$ 41,3 MnH gonnap

Cpok oKkynaemocTu: 80 mecAaues

Konnuectso pabounx mect: 270
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9 PacnonoxeHue npoekTa: byxapckasa 061acTb

OcHOBHOE cbipbe: HaTypanbHbli KaMeHb




UHBecTULUNOHHOE MacTtuKa n pasnimyHble
npeanoXxeHue HanNo/NHUTENU

MouwHocTb: 160 TbicA4Ya.TOHHA

CTonmocTb npoekTa: S 10 maH gonnap

MUmnopt — 13,3 MAH aonnap

CpokK okynaemocTtu: 40 aeHb
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Konunuectso pabounx mect: 20
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PacnonorkeHue npoekTa: byxapckaa obnactb

<O

OcHoBHOe  cbipbe: vnc W wu3BecTHAK (bMTyma, Tepm031acTonaacTa,

nnacTudUKaTopa U HanoNHUTENS).




ABTOK/1aBHbI ra306eTOHHbIN

UHBeCTUUMOHHOE
6n10KMH

npeanoXKeHue
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MouwHocTb: 400 Toica4a Ky6 meTp
CTonmocTb npoekTa: S 15 maH gonnap

Cpok okynaemocTtu: 90 aeHb

Konunuectso pabounx mect: 80
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PacnonokeHue npoekTa: byxapckas obnactb
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OcHOBHOE Cbipbe: LleMeHT, n3BecTb, KBapLOBbI NECOK M aIlOMMH Nyapa.
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UHBeCTUUMOHHOE

npeanoXKeHue
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MouwHocTb: 300 Tbica4a Ky6 meTp

CTOMMOCTb NpoeKTa: S 5 MaH aonnap

Cpok okynaemocTtu: 90 aeHb

Konunuectso pabounx mect: 70

PacnonorkeHue npoekTa: byxapckaa obnactb

OcHoBHoe cbipbe: LUemeHT 1 apmaTypa.

KpynHorabapurHbie
»ene3obeToHHble nspenus




UHBeCTUUMOHHOE

npeanoXKeHue
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MowHocTb: 1 MAH KBagpaT MeTp

CTOMMOCTb NpoeKTa: S 7 MAIH aonnap

Cpok okynaemocTtu: 90 aeHb

Konnuectso pabounx mect: 90
PacnonorkeHue npoekTa: byxapckaa obnactb

OcHoBHoe cbipbe: MBX rpaHy/ibl.

HacTteHHble U HanoNbHbIE
nokpbitna HPL




